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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 15 DE FEVEREIRO 
DE 2016. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 02ª Sessão Ordinária de 2016 do presente 
Legislativo. Sendo que, antes e após o início da sessão, o munícipe e juiz de direito João Batista Cilli Filho falou na 
Tribuna Livre. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
- Requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para suspensão da sessão por 30 minutos, para que o Dr. João Batista 
pudesse terminar o uso da palavra na Tribuna Livre, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Sessão suspensa por 30 minutos. 
 
- Após o término da Tribuna Livre, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos retomou a sessão. 

 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA 2016  -  01/02/2016 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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- ata aprovada por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 027/2016 e N.º 028/2016 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP e do Ofício 
SLT GS Nº 021/2016 do Governo do Estado de São Paulo – Secretaria de Logística e Transportes, encaminhando 
respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos 
vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício C.C.A. n.° 4719/2015 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
processo TC-800234/507/06. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ato da Mesa Nº 003/2016, de 02 de Fevereiro de 2016, que “DISPÕE SOBRE O 
EXPEDIENTE INTERNO E EXTERNO, NA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA". (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação referente às contas do exercício 
financeiro de 2013 do Executivo Municipal. (cópia do parecer fornecida aos nobres vereadores e original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura 
referente às contas do exercício financeiro de 2013 do Executivo Municipal. (cópia do parecer fornecida aos nobres 
vereadores e original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 005/2016 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E EXTINÇÃO 
DE CARGO EM COMISSÃO CONSTANTE NA TABELA DO ANEXO III - PARTE A; E EXTINÇÃO DE 
FUNÇÃO DE CONFIANÇA, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO III - PARTE B, TODOS DA LEI 
MUNICIPAL N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES; DANDO NOVA REDAÇÃO AO 
ANEXO III - PARTE B, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 
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 PROJETO DE LEI Nº 005/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E EXTINÇÃO DE CARGOS 
CONSTANTES NA TABELA DO ANEXO III, PARTE A, DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES.” (apenso ao substitutivo) 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 10/2016, de autoria do Vereador Amauri Pegoraro, em que indica ao Senhor Prefeito que, diante da 
epidemia de dengue, zika e chikungunya, especialmente em relação às grávidas, que contrate, de forma emergencial, 
outro laboratório para atender à população, bem como para abertura de um outro ponto específico para atendimento 
nesses casos. 

 

 INDICAÇÃO Nº 11/2016, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que providencie a limpeza geral nas áreas da Prefeitura localizadas no bairro Jardim das 
Aroeiras. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 22/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MARIA DE FÁTIMA RABELLO DE LIMA, ocorrido no dia 31 de janeiro de 2016, aos 58 
anos de idade, deixando 5 filhos e 10 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 23/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora NAIR SIENA CAUM, ocorrido no dia 29 de janeiro de 2016, aos 84 anos de idade, viúva, 
deixando 3 filhos, 7 netos e 6 bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 24/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor MAURÍCIO CARLOS PIZETA, ocorrido no dia 4 de fevereiro de 2016, aos 44 anos de idade,  
deixando esposa e 2 filhos. 

 

 MOÇÃO Nº 25/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor PEDRO OSVALDO FICOTI, ocorrido no dia 1º de fevereiro de 2016, aos 58 anos de idade,  
deixando esposa e 1 filha. 

 

 MOÇÃO Nº 26/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MARIA LUIZA FRANCISCO DEGASPERI, ocorrido no dia 10 de janeiro de 2016, aos 71 
anos de idade, deixando esposo,  3 filhos, 6 netos e 1 bisneto. 

 
- requerimento do Vereador Paulo José Brigliadori para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos. 
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador Amauri Pegoraro. 
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana. 
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi. 
- Vereador Antonio Carlos Brigliadori. 
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior, após ler uma matéria intitulada “BEBEDOURO REDUZ DENGUE EM 
QUASE 100 % COM USO DE INSETICIDA BIOLÓGICO”, pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal 
solicitando que o mesmo tome conhecimento a respeito desse inseticida biológico e verifique a possibilidade de sua 
utilização aqui em Jardinópolis. Sendo que ele deixou os colegas vereadores à vontade, para quem quiser assinar o 
ofício junto com ele. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo explicações 
sobre qual foi o motivo, a autorização por escrito e quem autorizou o arrancamento de duas mangueiras (e demais 
árvores) no Bairro Jardim Humberto Pereira Lima? E, também, para onde vai ser disponibilizada e qual o local que foi 
encaminhada essa madeira? E, ainda, que comprove se aquele decreto que proibiu qualquer tipo de poda, entre os dias 
15 de janeiro e 15 de fevereiro, também vale para arrancar árvore? Já que ele esteve com o Secretário do Meio 
Ambiente e o mesmo não soube lhe informar e não tinha conhecimento desse conteúdo. Sendo que o Vereador Jose 
Eduardo Gomes Junior disse que faz questão de assinar o requerimento junto com ele.  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal à Secretária da Saúde para que, quando houver 
um agendamento para o HC ou outro local de Ribeirão Preto, que possa ser passado, nos dias de agendamento, lá no 
Bairro Aroeira. Argumentando que lá têm gestantes e pessoas idosas que precisam ir no HC e o ônibus não passa lá. 
Salientando que ele não está pedindo para passar todos os dias; mas, só nos dias que o pessoal do Aroeira for lá fazer o 
agendamento. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez outra indicação verbal à Secretária da Saúde para que possa ser 
colocado, lá no Pronto Socorro, um painel de etiquetas; ou que coloque uma pessoa responsável para poder retirar a 
etiqueta do paciente. Lamentando que o pessoal sai ali do atendimento (do eletrocardiograma) e prega a etiqueta no 
chão ou nas paredes do Pronto Socorro, nos postes, nos veículos, nas placas de trânsito, etc.; que está horroroso, uma 
vergonha isso daí. Sugerindo seguir o exemplo do Hospital Américo Brasiliense, que tem um painel de etiquetas onde o 
paciente sai, vai lá e cola a sua etiqueta. 
 

- O Vereador João Ciro Marconi fez um requerimento verbal solicitando o apoio de todas as igreja católicas e 
congregações cristãs do município de Jardinópolis nessa empreitada no que se refere à Campanha da Fraternidade sobre 
o saneamento básico. Já que a Campanha da Fraternidade não foi só feita pela Igreja Católica, ela foi feita pela Igreja 
Católica e pela congregação de todas as outras Igrejas Cristãs; foi em conjunto, foi um movimento, foi um manifesto 
para que conscientize cada cidadão, das suas igrejas, nesse trabalho. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Departamento de Trânsito (em virtude da 
resposta recebida pelo Vereador João Ciro Marconi através do Ofício Nº 028/2016, sobre um requerimento verbal a 
respeito da Indicação Nº 138/2015) perguntando quantos funcionários têm lá no Departamento de Trânsito e quantos 
veículos eles têm para andar na Cidade? Sendo que ele gostaria que o Vereador João Ciro Marconi assinasse o 
requerimento junto com ele; já que ambos foram autor da referida indicação.   

 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que compre o veneno que 
combate a Dengue; já que têm firmas especializadas que vendem esse venenos; e que, devido à falta do fornecimento 
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pela SUCEN, a Prefeitura pode comprar. Argumentando que, inclusive, tem pessoas dentro da SUCEN de Jardinópolis 
que tem todos os contatos, aonde compra, como faz; mas, está lá tudo parado esperando vir de outro lugar, esperando 
vir da SUCEN de Ribeirão, tem que buscar veneno em Barretos e não tem; parece que, desde outubro, não se faz 
nebulização no Município. Lembrando que o auge da transmissão dessas doenças não é agora, é entre março e abril; e, 
se hoje está assim, imagina como vai ser? 

 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações de quanto 
custou a máquina de picar galhos adquirida pela Prefeitura, por quê que ela está parada até hoje e por quê não se faz o 
uso dela? Lamentando que o Prefeito adquiriu uma máquina (de muita utilidade) para picar os galhos das podas de 
árvores, que mói os galhos e transforma em serragem; só que essa máquina está parada lá na Usina de Asfalto, acredita 
ele, já uns dois ou três anos e que só usou ela umas duas ou três vezes; que comprou, gastou-se o dinheiro e está 
apodrecendo na chuva. 

 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quais são os 
nomes das pessoas que ocupam cargos de comissão e quais os seus salários com as vantagens.  

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa pediu para encaminhar um ofício ao DER para que seja feita a manutenção, 
desde a roçagem e até os reparos de pavimentação asfáltica e sinalização, na vicinal Dr. Arthur Costacurta. 
Argumentando que a referida vicinal está um abandono e já está cheia de buracos, com vários carros do Município com 
pneu estourado; e que, já que não vai ser feita a duplicação agora, pelo menos, tem que dar manutenção. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para mandar fazer serviço de 
terraplanagem na estrada de terra ao lado da vicinal Dr. Arthur Costacurta. Já que tem vários buracos e várias pessoas 
usam ali para saída; inclusive, o pessoal que vai trabalhar de bicicleta ali e, quando chove, tem várias poças e não está 
nem dando para passar para ir para o Distrito Industrial trabalhar. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal, junto ao Secretário, para que 
providencie, com urgência, a colocação das traves da quadra de esportes ao lado da Igreja São Sebastião. Alegando que 
o pessoal que brinca ali está cobrando, já que ficam jogando na parede porque não tem as traves. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para mandar fazer a limpeza 
na caixa de coleta de esgoto localizada no Jardim das Rosas no distrito de Jurucê. Lembrando que o combinado é todo 
ano, uma ou duas vezes, limpar a caixa de esgoto; porém, o ano passado, não foram nenhuma vez lá. Inclusive, a 
semana passada, ele foi lá e o esgoto está vazando direto e contaminando uma nascente. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando por quê ainda 
não foi feita a limpeza na caixa de coleta de esgoto localizada no Jardim das Rosas no distrito de Jurucê? Já que, o 
combinado é todo ano, uma ou duas vezes, limpar a caixa de esgoto. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal, junto com a Secretária de 
Assistência Social, para tomar providências no Velório Municipal, aproveitando que o prédio está sendo reformado, a 
fim de instalar novas cadeiras e ventiladores ou ar condicionado. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal ou ao pessoal do Departamento de 
Trânsito, para tomar uma providência urgente a respeito de um carro queimado na Avenida Prefeito Newton Reis. 
Argumentando que o mesmo está ali desde o domingo para terça-feira de carnaval; e, com certeza, vai chover, vai ter 
água, contribuindo para a proliferação do mosquito da dengue. 
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que mande 
para esta Casa de Leis o contrato da firma PROTEC, quanto recebem por funcionário e quanto que é repassado para o 
funcionário. Perguntando, ainda, a forma do processo de licitação, o que é que foi contratado com eles, o porque desse 
mau funcionamento e como é o salário que recebem os funcionários e que a Prefeitura paga para eles? Alegando que ele 
foi procurado por algumas pessoas que são terceirizados pela Prefeitura por uma firma chamada PROTEC (que, 
segundo eles, nem sede própria tem); reclamando que as pessoas entram em férias e eles não pagam a parte que lhes 
compete; que os funcionários, às vezes, ficam 20 ou 30 dias para receber porque diz que não mandaram a conta para o 
Prefeito; sendo que os mesmos estão desesperados, alguns quiseram se posicionar e foram ameaçados de ser mandado 
embora; que agora cortaram, inclusive, o salário família; que é tudo irregular nessa firma e esses funcionários acham, 
inclusive, que é uma firma não idônea. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
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Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação referente às contas do exercício 
financeiro de 2013 do Executivo Municipal. 

 
- leitura do parecer. 
 
- parecer aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura 
referente às contas do exercício financeiro de 2013 do Executivo Municipal. 

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura do parecer,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 001/2016 do Legislativo, de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal, “DENOMINA DE ‘DEMETRIO MALVESTIO’’, A RUA 05 DO DISTRITO INDUSTRIAL 
‘JOSÉ MARINCEK II’.”: 

 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 005/2016 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “DISPÕE SOBRE 
CRIAÇÃO E EXTINÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO CONSTANTE NA TABELA DO ANEXO III - PARTE A; 
E EXTINÇÃO DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO III - PARTE B, 
TODOS DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES; DANDO NOVA 
REDAÇÃO AO ANEXO III - PARTE B, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
pareceres, aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 9 votos a favor e 4 votos contra: 
 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Amauri Pegoraro Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Antonio Carlos Brigliadori Vereador Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Vereador Paulo José Brigliadori  
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi Vereador Raimundo Ferreira Santos  
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   

 

 Ficou prejudicado o PROJETO DE LEI Nº 005/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E EXTINÇÃO 
DE CARGOS CONSTANTES NA TABELA DO ANEXO III, PARTE A, DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS 
POSTERIORES ALTERAÇÕES.”, que estava apenso ao substitutivo, tendo em vista a aprovação do substitutivo. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
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- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------- 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 22/2016 a Nº 26/2016: 
 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


